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●悩みや不安を抱える

方の相談窓口を、市ホー

ムページで紹介してい

ます。

眠れない・食欲がない

など 家族や仲間の変

化に気づく 

本人の気持ちを尊重し 

耳を傾ける 

団体向けサポート団体向けサポート

毎月最終日曜日

 (午前10時～午後４時30分) 

※正午～午後１時30分は除く。

市民課窓口

市民課 　  34-0409

くらし情報

　「カードは作りたいけど、どうしていいか分

からない…」「申請が面倒で作っていない…」

「一人で作るのはちょっと…」というあなた。

　ぜひ、市のマイナンバーカード申請サポー

トをご利用ください！申請書の用意から顔写

真の撮影、オンライン申請まですべてサポー

トします。

　個人の方は毎月最終日曜日に市民課窓口

(予約制)で、団体の方は用意いただいた会

場に訪問して行っています。希望する方は、

電話で申込みください。 

　※対象は結城市民の方のみです。

あなたの気づきで
　救われる命があります

マイナンバーカードの申請をサポートします！

　ぼくは、人権の言葉の意味を調べました。「『すべ

ての人 が々生命と自由を確保し、それぞれの幸福を追

求する権利』あるいは『人間が人間らしく生

きる権利で、生まれながらに持っている権利』

であって、だれにとっても大切なもの、日常

の思いやりの心によって守らなければならな

いものです。」と書いてありました。人は一

人一人ちがって考えもちがうから、自分らしく

生きていいんだなぁと思いました。

　ぼくは、家庭科で手芸を習って手芸が好き

になりました。でも、男の子なのにって言わ

れたことがあります。男の子だったらどんなことをす

るのがいいのと、いやな気持ちになりました。大人が、

「今の子は」とか「子供らしく」とか言っているのを

聞いたこともあります。ぼくは家の中で過ごすのが好

きで、外で活発に遊ぶことは少ない方です。でも、

人権の意味を調べて、男の子だから女の子だからと

か今の子はとか、言われたことを気にしないでいいん

だなぁと考えることができるようになりました。

　ぼくは、人権の意味をタブレットを使って調べまし

た。すぐ答えが出てくるし、とても便利です。インターネッ
トは、ゲームもできて楽しいです。でも、

危険でこわい所もあることを習いました。

　テレビで、ＳＮＳのひぼう中傷で命を落と

してしまう人がいるニュースを見ました。だ

れもが気軽に自分の意見や思いを投こう

できるのはいいことですが、人を傷つけて

しまうのはこわいです。ぼくは顔が見えな

くても、悪口を言ったらどうなるのか、人

の気持ちを考えて行動していきたいです。

　コロナで医りょう関係の人達が差別されている

ニュースも見ました。一生けん命働いている人に対し

て、ひどいです。そういう差別は、なくなってほしい

です。ぼくは、自分らしさを大切に、でも人を傷つけ

ない生き方をしたいと思います。

江川南小学校 ６年　黒川 能司 さん

　
自分らしい生き方

令和３年度 人権作文代表作品

　市生涯学習課 生涯学習係 　32-1899問

市社会福祉課 障害者支援係　  34-0438問

日　時

場　所

申込み

～「令和４年度かんきょうカレンダー」を配布しました ～

個人向けサポート

● 申請希望者が５人以上いること。 
● 会場を確保できること。 
● 平日に開催できること。 
● 感染症対策が可能であること。

利用条件

団体向けサポート

　３月は就職や転勤、進学、引越し、家族

や友人との別れなど、生活環境が大きく変

化しストレスを受けやすい時期であることか

ら、例年自殺者が多くなる傾向にあります。

　周囲に「元気がない」「いつもと違う」と

感じる方はいませんか？ もしかしたら悩みを

抱えているかもしれません。あなたが変化に

気づくことで、救われる命があります。

～３月は自殺対策強化月間～

大切な人を救うためにできること

気づき 声かけ・傾聴 
相談機関につなぐ

見守る 

問 市民課 市民係 　  34-0409

　各自治会の代表環境衛生推進員の

皆さんをとおして、「令和４年度かん

きょうカレンダー」を配布しました。

種類ごとの排出日や排出ルールなど、

大切な情報を掲載しています。

　今回から両面印刷になっています

ので、表と裏の内容を必ず確認して、

正しい分別排出にご協力ください。

ユウキ エコアクション 

正しい分別で、もっとキレイな結城市へ！

市生活環境課  生活環境係　  34-0370問

＊市ホームページからも 
   ダウンロードできます。

ごみの出し方の注意

※収集時間はその日の収集状況

　により変更になることがあります。

肥料袋  や  米袋  などは、

ごみ袋として使用できません。

● ごみ袋は 透明 か 半透明 の袋を

　使用してください。 

● ごみや資源物は、必ず午前８時 

　までに出してください。


